



Инна Геннадьевна ГЕРМАНЕНКО

(К 50-летию со дня рождения)

15 октября 2011 года исполнилось 50 лет проректору по лечебной работе БГМУ, доценту кафедры детских инфекционных болезней, кандидату медицинских наук Германенко Инне Геннадьевне.

Германенко И.Г. родилась 15 октября 1961 года в г.п. Мир Корелицкого района Гродненской области в семье служащих: мама Александра Ивановна – учительница, папа Геннадий Фомич – ветеринарный врач. С 1968 по 1978 год Инна Геннадьевна училась в Мирской школе, после окончания которой поступила в Минский государственный медицинский институт на педиатрический факультет, который закончила в 1984 году с последующим прохождением интернатуры в Гомельской детской областной больнице. Свою трудовую деятельность Инна Геннадьевна начала с работы врачом-педиатром детской поликлиники №5 в г. Гомеле, в 1985 году была переведена на должность заведующей медицинским отделением Республиканского детского санатория в г. п. Острошицкий Городок.

В 1989 году поступила в клиническую ординатуру на кафедру пропедевтики детских болезней Минского государственного медицинского института, после окончания которой с 1991 года работала ассистентом кафедры.

С 1995 по 1998 годы обучалась в аспирантуре на 2-й кафедре детских болезней. В 1999 году под руководством проф. Войтович Т.Н. защитила кандидатскую диссертацию на тему «Клинико-функциональные особенности развития и течения хронической пневмонии у детей».

С 1998 года начала работать ассистентом кафедры детских инфекционных болезней МГМИ. В 2002 году ей присвоено ученое звание доцента по специальности «Клиническая медицина», а в июле 2004 года избрана на должность заведующей кафедрой детских инфекционных болезней.

С мая 2010 года и по настоящее время Германенко И.Г. является проректором по лечебной работе Белорусского государственного медицинского университета.

Инна Геннадьевна – замечательный педагог. Работа со студентами является частью ее трудовой жизни. Лекции, практические занятия, проводимые Германенко И.Г., отличаются глубоким содержанием, практической направленностью, доступностью и максимальным использованием мировых достижений в области детской инфектологии.

Инна Геннадьевна много внимания уделяет научной работе. Основными направлениями научной деятельности являются проблемы респираторных инфекций, токсоплазмоза, Лайм-Боррелиоза, гемофильной инфекции, ВИЧ-инфекции и других инфекционных болезней у

детей. На базе УЗ «ГДИКБ» разработан и внедрен в клиническую практику протокол лечения больных с острыми ларинготрахеитами. Совместно с РНПЦЭИМ уточнена роль хламидийной инфекции в генезе респираторных заболеваний у детей. Последние годы Германенко И.Г. занимается вопросами вакцинопрофилактики инфекционных заболеваний у детей. Является автором более 100 научных работ, в том числе в зарубежных изданиях. Инна Геннадьевна является членом Европейской ассоциации по детским инфекционным болезням (ESPID).

Стремясь расширить знания медицинской общности Республики Беларусь, Инна Геннадьевна является организатором научно-практических конференций и семинаров, в том числе с международным участием.

Инна Геннадьевна активно участвует в лечебной работе: консультирует пациентов в Детской инфекционной клинической больнице и других стационарах г. Минска, Республики Беларусь, участвует в консилиумах и клинических конференциях, рецензирует истории болезни.

Германенко И.Г. постоянно делится своими знаниями, практическим опытом, читает лекции для врачей г.Минска и республики. Она является главным внештатным специалистом МЗ РБ по детским инфекционным болезням.

Активная трудовая деятельность Инны Геннадьевны оценена по достоинству: в 2006 году ей присвоено звание «Отличник здравоохранения РБ», за личный вклад в развитие способностей талантливой молодежи награждена третьей премией специального фонда Президента Республики Беларусь по социальной поддержке одаренных учащихся и студентов.

Инна Геннадьевна пользуется заслуженным авторитетом и уважением среди сотрудников кафедры детских инфекционных болезней, университета, Детской инфекционной больницы, учеников, студентов и пациентов. Для всех нас – сотрудников кафедры детских инфекционных болезней, коллег, учеников, студентов Германенко И.Г. является профессионалом высокого уровня, хранителем научных традиций кафедры, примером жизненного успеха, источником вдохновения и хорошего настроения.

Сотрудники кафедры детских инфекционных болезней искренне поздравляют Инну Геннадьевну с Юбилеем. От всей души желают крепкого здоровья, счастья, творческого благополучия и всегда отличного настроения!